



第七屆全國精密製造研討會

本校牙體技術學系與國際製造工程學會中華民國分會於民國九十九年十一月六日(星期六)共同舉辦『2010 年全國精密製造研討會』。

國際製造工程學會 (Society of Manufacturing Engineers, SME) 為國際公認於產業管理與製造工程領域，最具權威與認證單位。國際製造工程學會中華民國分會承接總會授權，為台灣高等製造技術及管理策略人才智庫，是國內先進製造技術人才培育搖籃。為促進會員學術及技術交流，國際製造工程學會，每年皆舉辦精密製造研討會(一年國內、一年國際)，旨在提供成員吸收新知及共同成長。

本校牙體技術學系系主任沈永康副教授，受邀主辦 2010 第七屆全國精密製造研討會大會及擔任大會主席，99 年 11 月 6 日於本校誠樸廳開幕，並邀請邱文達校長前來致詞，參與人員包括本校口腔醫學院歐耿良院長、國科會自動化學門召集人顏家鈺教授、附設醫院牙科部黃瓊芳副主任、旭東機械工業股份有限公司莊添財董事長、國立台北科技大學研發長黎文龍教授、中科院龍園研究園區招嘉成督導長及國立虎尾科技大學工學院院長覺文郁教授等共同分享其研究成果，促進學術交流。



北科大黎文龍

本屆研討會投稿共 72 篇，發表方式分爲口頭發表及海報張貼發表，共分爲六大投稿類別：精密機械製造、微奈米製造、製造自動化、光電製造、生物醫學製造及其他製造相關議題。本次研討會非常感謝國際製造工程學會中華民國分會、臺北醫學大學附設醫院牙科部、臺北醫學大學進修推廣部及臺北醫學大學生物醫學器材研發中心的協辦及支持；以及旭東機械工業股份有限公司、台勵福股份有限公司及潭星科技有限公司等廠商的贊助與參展讓此次活動更臻圓滿、順利。